



Vágó István ezúttal hatalmas öngólt rúgott

2020 november 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A kvízmester kikotyogta.

Vágó István, a Gyurcsány-párt szent tehene most nagyot hibázott. Facebook-oldalára a következőket írta:

„Szijjártó szerint George Clooney külpolitikai ismeretei korlátoltak. Nos, lehet, de Clooney tagja a *Council on Foreign Relations*-nek, az USA külpolitikai tanácsának, ahol nem akárhik foglalnak helyet. Keresetek rá Clooney nevére, aztán lássátok a többi notabilitást – lesz még kit meghívnia kávézni Varga miniszter asszonynak...”

A kvízprofesszor instrukciói meglehetősen félrevezetőek, tegyük tisztába néhány dolgot. A *Council on Foreign Relations* még véletlenül sem összetévesztendő a *United States Senate Committee on Foreign Relations*-szel, ami az USA külügyi bizottsága.

Egyébként a [CFR wikipédia oldala](#) ki is emeli, hogy nem összetévesztendő a két szervezet:

„Not to be confused with United States Senate Committee on Foreign Relations or European Council on Foreign Relations.”

Cselesen a posztban egyébként a tagság Wikipédia oldala van belinkelve, a szervezet oldala helyett.

A szervezet, melynek a hazánkat bíráló színész is tagja, egy [magánszervezet](#), amelynek számos politikus, gazdasági szereplő, újságíró és színész is a tagja.

Ennek a magát „agytrösztnek” nevező csapatnak van európai helyettese is, amely ezer szállal kötődik Soros Györgyhez és a Nyílt Társadalom Alapítványhoz. Ez pedig nem más, mint a *European Council on Foreign Relations*.

Érdemes a szervezet magyar tagjaira egy pillantást vetni:
([elérhető bárki által](#) a szervezet honlapján)

Bajnai Gordon – elnök, globális tanácsadó testület és a globális infrastruktúra vezetője, Campbell Lutyens; volt miniszterelnök

Soros György (Magyarország / USA) – a Nyílt Társadalom Alapítványainak alapítója és elnöke

Dessewffy Tibor – a DEMOS Magyarország elnöke

Meszerics Tamás – volt európai parlamenti képviselő

Soros Sándor (Magyarország / USA) – a Nyílt Társadalom Alapítványainak elnökhelyettese

Nem szükséges a neveket kommentálni.

A két szervezet pedig a Clooney névvel fémjelzett *Council on Foreign Relations* és az európai változata a *European Council on Foreign Relations* kéz a kézben, együtt harcolnak a Soros-vízióért, a nyílt társadalomért.

Tehát a jó Clooney nem véletlenül mondta, amit mondott. Tudatos, előre, módszeresen eltervezett volt minden szava. Azt pedig ezek után nem nehéz kitalálni, hogy kinek a szivarzsebéből óbégatott bűszken a mi kis csepőrágónk.

Köszönjük, Vágó úr, a segítséget! Így már valóban tisztábban látjuk az összefüggéseket.

Csepányi Balázs - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló